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  Číslo tazatele:  Číslo respondenta:  Den:   Kraj:  nevyplňovat  (ID) 

                   

                   

1       1   1   Pha  1     

2       2   2   StČ  2     

3       3   3   JČ  3     

4       4   4   ZČ  4     

5       5   5   SeČ  5     

6       6   6   VČ  6     

7       7   7   JM  7     

8       8   8   SM  8     

9       9   9     9     

0       0   0     0     
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Hlavní dotazník - projekt V32/02 

Vedoucí projektu za SC&C: Mgr. Jana Hamanová 
Vedoucí projektu za SoÚ AV ČR: Mgr. Klára Plecitá 

 
Záznam pokusů o návštěvu 

 Datum Od (hod/min) Do (hod/min) Poznámky 

1     

2     

3     

4     

5     

 
 
V současné době je často diskutován problém postavení mužů a žen v rodině a jejich role při výchově dětí. Budování vlastní kariéry 
má často přednost před budováním rodiny a před výchovou dětí. Sociologický ústav AV ČR ve spoluprác i s agenturou SC&C se 
proto rozhodl provést výzkum a zjistit, za jakých podmínek jsou děti vychovávány, jaká důležitost je přikládána výchově dětí a jaká 
kariéře v zaměstnání. Rádi bychom také popsali Vaši dosavadní profesní dráhu a zjistili Váš názor na dění v naší společnosti. 
Veškeré údaje, které mi sdělíte, zůstanou důvěrné a budou používány pouze anonymně.  
Mohu Vás požádat o spolupráci?  
 
 
 Zaznamenejte čas zahájení rozhovoru:   hod:  min: 

   :   

 

 Pracujete ve výzkumné agentuře, která provádí výzkum trhu?  POKUD ANO  ► UKONČETE ROZHOVOR 

 Účastnil jste se během posledních 6 měsíců jiného výzkumu? POKUD ANO  ► UKONČETE ROZHOVOR 
 

příjem:  

kódování:  

pořízení:  

verifikace:  

skenování:  

 

SC & C spol. s r.o. 
Petrská 5, 110 00 Praha 
tel. 02/ 24 81 67 07 
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Začneme s několika otázkami o ženách. 
A1. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s těmito výroky? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU A. POSTUPNĚ 
ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU 
VYZNAČTE  JEDNU ODPOVĚĎ. 


Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Ani 
souhlas ani 
nesouhlas 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Neumí 
vybrat 

 1 2 3 4 5 8

a) Pracující matka může se svým dítětem 
vytvořit stejně vřelý a bezpečný vztah 
jako matka, která není zaměstnaná.  



      

b) Předškolní dítě pravděpodobně strádá, 
pokud jeho matka pracuje. 


      

c) Je-li žena zaměstnaná na celý úvazek, 
rodinný život tím v zásadě trpí.   


      

d) Nic proti zaměstnání, ale většina žen 
stejně touží po domově a dětech.    


      

e) Být ženou v domácnosti je stejně 
uspokojivé, jako mít zaměstnání.  


      

f) Zaměstnání je pro ženu nejlepší způsob, 
jak být nezávislou. 


      

               
A2. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

POKYN: PONECHTE KARTU A. POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM 
ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU ODPOVĚĎ. 


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 1 2 3 4 5 8

a) Do rodinného rozpočtu by měli přispívat muž i žena.       
b) Muž má vydělávat peníze a žena se má starat o domácnost a o rodinu.       
c) Muži by se měli více než doposud podílet na práci v domácnosti.       
d) Muži by se měli více než doposud podílet na péči o děti.       
 
A3. Myslíte si, že za následujících okolností  by ženy měly pracovat na celý úvazek, na částečný úvazek,  
nebo  by měly zůstat doma? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU B. POSTUPNĚ ČTĚTE 
POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU 
ODPOVĚĎ. 


Na celý úvazek 

Na částečný 
úvazek Zůstat doma Neumí vybrat 

 1 2 3 8

a) Po uzavření sňatku, než se narodí děti.        

b) Když je některé z dětí v předškolním věku.       

c) Když nejmladší dítě začne chodit do školy.       

d) Po odchodu dětí z domova.      
 
A4. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky?  

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU C. POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM 
ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU ODPOVĚĎ. 


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 1 2 3 4 5 8

a) Ženatí muži a vdané ženy jsou obecně spokojenější než svobodní.        

b) Špatné manželství je lepší než žádné.       
c) Lidé, kteří chtějí mít děti, by měli uzavřít sňatek.        
d) Jeden rodič může vychovat dítě stejně dobře jako oba rodiče společně.        
e) Je v pořádku, když lidé spolu žijí, aniž by plánovali sňatek.        
f) Je dobré, když lidé, kteří hodlají uzavřít sňatek, spolu nejdříve žijí.        
g) Rozvod je zpravidla nejlepším řešením situace, kdy pár není 

schopen řešit manželské problémy. 
      
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A5. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

POKYN: PONECHTE KARTU C. POSTUPNĚ 
ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU 
VYZNAČTE  JEDNU ODPOVĚĎ. 


Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Ani souhlas 
ani 

nesouhlas 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Neumí 
vybrat 

 1 2 3 4 5 8

a) Sledovat, jak děti rostou, je největší radost 
v životě.  

       

b) Lidé, kteří nikdy neměli děti, vedou 
prázdný život. 

       

 
A6. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

POKYN: PONECHTE KARTU C. POSTUPNĚ 
ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU 
VYZNAČTE  JEDNU ODPOVĚĎ. 


Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Ani souhlas 
ani 

nesouhlas 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Neumí 
vybrat 

 1 2 3 4 5 8

a) Pracující ženy by měly mít placenou 
mateřskou dovolenou.  

       

b) Rodiny, kde oba manželé pracují, by měly 
dostávat příspěvek na péči o děti. 

       

 

!!! POZOR FILTR !!! 
NA NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY ODPOVÍDAJÍ JEN ŽENATÍ A VDANÉ, NEBO TI, KTEŘÍ ŽIJÍ 

S PARTNEREM ČI PARTNERKOU.  

V OSTATNÍCH PŘÍPADECH POKRAČUJTE OTÁZKOU Č. 15 NA STR. 5 

       
A7. Jak Vy a Váš partner /Vaše partnerka nakládáte s příjmem, který jeden z Vás nebo oba máte? Vyberte 
prosím tu odpověď, která se nejvíce blíží Vaší situaci. 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU D. ČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
    

  1. Se všemi penězi hospodařím já a partnerovi /partnerce dávám jeho /její díl. 

  2. Se všemi penězi hospodaří partner /partnerka a dává mi můj díl.  

  3. Všechny peníze dáváme dohromady a každý si bere tolik, kolik potřebuje.  

  4. Část peněz dáváme dohromady a část si každý ponechá.    

  5. Každý si ponechá své peníze. 

 
A8. Kdo ve Vaší domácnosti dělá následující věci? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU E. POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU 
ODPOVĚĎ. 
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  1 2 3 4 5 6 8

a) Pere prádlo.          

b) Provádí drobné opravy v domácnosti.          

c) Pečuje o nemocné členy rodiny.          

d) Nakupuje.          

e) Uklízí.         

f) Připravuje jídla.         
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A9a. Když nepočítáte čas věnovaný péči o děti a aktivitám ve volném čase, kolik hodin týdně průměrně 
strávíte prací v domácnosti? 
POKYN: ZAPIŠTE POČET HODIN. 

Počet hodin  

A9b. A co Váš partner /Vaše partnerka?  
Kolik hodin týdně průměrně stráví prací v domácnosti, když nepočítáte čas věnovaný péči o děti a aktivitám 
ve volném čase? 
POKYN: ZAPIŠTE POČET HODIN. 

Počet hodin  

 
A10. Které z následujících tvrzení se nejvíce hodí na rozdělení práce mezi Vámi a Vaším partnerem /Vaší 
partnerkou? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU F. ČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

  1. Dělám mnohem víc, než je můj spravedlivý podíl na práci v domácnosti. 

  2. Dělám o něco více, než je můj spravedlivý podíl na práci v domácnosti. 

  3. Dělám zhruba tolik, kolik je můj spravedlivý podíl na práci v domácnosti. 

  4. Dělám o něco méně, než je můj spravedlivý podíl na práci v domácnosti. 

  5. Dělám o mnoho méně, než je můj spravedlivý podíl na práci v domácnosti. 

 
A11. Jak často máte s Vaší partnerkou /Vaším 
partnerem neshody ohledně rozdělení práce 
v domácnosti? 
POKYN: ČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE 
POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

  1. Několikrát týdně   

  2. Několikrát měsíčně  

  3. Několikrát ročně  

  4. Méně často/zřídka  

  5. Nikdy  

  8. Neumí vybrat 

 

A12. Kdo obvykle rozhoduje /rozhodoval o 
výchově Vašich dětí?  
 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU G. VYZNAČTE 
POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

  1. Většinou já  

  2. Většinou můj partner /moje partnerka  

  3. Někdy já, někdy můj partner /partnerka  

  4. Rozhodujeme /rozhodovali jsme společně 

  5. Někdo jiný  

  8. Neumí vybrat  

  0. Netýká se 

 

A13. Kdo má rozhodující slovo, když se Vaším partnerem /Vaší partnerkou řešíte následující věci? 

POKYN: PONECHTE KARTU G. 
POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. 
V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE 
JEDNU ODPOVĚĎ. 


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 
1 2 3 4 5 8

a) Výběr společných víkendových aktivit         

b) Koupě větších věcí do domácnosti        

 
A14. Když vezmete v úvahu všechny zdroje příjmu, které máte Vy a Váš partner /partnerka, kdo má vyšší příjem?   
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU H. ČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

 
 1. Můj partner /moje partnerka nemá žádný 

příjem 

  2. Já mám mnohem vyšší příjem 

  3. Já mám vyšší příjem 

  4. Máme skoro stejný příjem 

  5. Partner /partnerka má vyšší příjem 

 
 6. Partner /partnerka má mnohem vyšší 

příjem 

  7. Nemám žádný příjem 

  8. Neví 
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KONEC FILTRU, ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI. 
 
A15. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU I. 
POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. 
V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE 
JEDNU ODPOVĚĎ. 


Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Ani souhlas 
ani 

nesouhlas 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Neumí 
vybrat 

 1 2 3 4 5 8

a) Doma je potřeba udělat tolik věcí, že 
je často všechny nestíhám.  

       

b) Můj život doma je málokdy 
vyčerpávající.  

       

c) V práci je potřeba udělat tolik věcí, že 
je často všechny nestíhám.  

       

d) Moje práce je málokdy vyčerpávající.        
 
A16. Jak často se Vám během posledních tří měsíců stala každá z těchto věcí? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU J. POSTUPNĚ ČTĚTE 
POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU 
ODPOVĚĎ. 
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 1 2 3 4 0

a) Přišel(a) jsem z práce domů tak unavený(á), že jsem nebyl(a) 
schopen(a) udělat doma věci, které by byly potřeba.         

      

b) Kvůli množství času, které jsem strávil(a) v zaměstnání, pro 
mě bylo obtížné plnit rodinné povinnosti. 

      

c) Kvůli práci v domácnosti, kterou jsem musel(a) udělat, jsem 
přišel(a) do zaměstnání tak unavený(á), že jsem nebyl(a) 
schopen(a) dobře pracovat.     

      

d) Zjistil(a) jsem, že pro rodinné povinnosti je pro mne obtížné 
soustředit se na práci.  

      

  
   
A17. Kdybyste se měl(a) dnes obecně zamyslet 
nad svým životem, řekl(a) byste, že jste vcelku … 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU K. ČTĚTE VARIANTY 
ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDINOU 
ODPOVĚĎ. 
 

  1. Zcela šťastný(á)   

  2. Velmi šťastný(á)   

  3. Docela šťastný(á)    

  4. Ani šťastný(á), ani nešťastný(á)  

  5. Docela nešťastný(á)   

  6. Velmi nešťastný(á)      

  7. Zcela nešťastný(á)    

  8. Neumí vybrat 

 
 
 
 
 
 
 
 

A18. Když vezmete v úvahu všechny okolnosti, jak 
jste spokojen(a) se svým současným (hlavním) 
zaměstnáním? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU L. ČTĚTE VARIANTY 
ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDINOU 
ODPOVĚĎ. 
 

  1. Zcela spokojen(á)   

  2. Velmi spokojen(á)   

  3. Docela spokojen(á)   

  4. Ani spokojen, ani nespokojen(á)  

  5. Docela nespokojen(á)  

  6. Velmi nespokojen(á)   

  7. Zcela nespokojen(á)   

  8. Neumí vybrat   

  0. Netýká se, není zaměstnán(a) 
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A19. Když vezmete v úvahu všechny okolnosti, jak 
jste spokojen(a) se svým rodinným životem? 
POKYN: PONECHTE  KARTU L. ČTĚTE VARIANTY 
ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDINOU 
ODPOVĚĎ. 
 

  1. Zcela spokojen(á)   

  2. Velmi spokojen(á)   

  3. Docela spokojen(á)   

  4. Ani spokojen, ani nespokojen(á)  

  5. Docela nespokojen(á)   

  6. Velmi nespokojen(á)   

  7. Zcela nespokojen(á)   

  8. Neumí vybrat 

 

A20.  Byla Vaše matka někdy v období od Vašeho 
narození do Vašich 14 let alespoň jeden rok 
výdělečně činná? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

  1. Ano, byla   

  2. Ne   

  0. Neví 

NA NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY ODPOVÍDAJÍ JEN TI, CO MAJÍ DĚTI.  
V OSTATNÍCH PŘÍPADECH PŘEJDĚTE K OTÁZCE Č. 23. 

 
A21. Byl(a) jste v uvedených obdobích zaměstnán(a) na plný nebo částečný úvazek, nebo jste zůstal(a) 
doma? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU M. POSTUPNĚ ČTĚTE 
POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU 
ODPOVĚĎ. 



Pracoval(a) 
jsem na plný 

úvazek 

Pracoval(a) 
jsem na 
částečný 
úvazek 

Byl(a) jsem 
doma Netýká se 

 
1 2 3 0

a) Po uzavření sňatku před narozením dětí.       
b) Když bylo některé z dětí v předškolním věku.       
c) Když nejmladší dítě začalo chodit do školy.       
d) Když děti odešly z domova.      
 
A22. A co dělal v tomto čase Váš partner /Vaše partnerka? Byl(a) zaměstnán(a) na plný nebo částečný 
úvazek, nebo zůstal(a) doma? 
POKYN: PONECHTE KARTU M. POSTUPNĚ ČTĚTE 
POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE 
JEDNU ODPOVĚĎ. 



Pracoval(a) 
jsem na plný 

úvazek 

Pracoval(a) 
jsem na 
částečný 
úvazek 

Byl(a) jsem 
doma Netýká se 

 
1 2 3 0

a) Po uzavření sňatku před narozením dětí.       
b) Když bylo některé z dětí v předškolním věku.       
c) Když nejmladší dítě začalo chodit do školy.       
d) Když děti odešly z domova.      

  
KONEC FILTRU, ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI. 

A23. Myslíte si, že by ženy měly pracovat mimo 
domov na plný úvazek, na částečný úvazek, nebo 
vůbec, když pár ještě nemá děti? 
POKYN: ČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE 
POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

  1. Na plný úvazek  

  2. Na částečný úvazek  

  3. Měla by zůstat doma  

  8. Neumí vybrat 

 
 
A24. Měl(a) jste někdy ve svém životě placené 
zaměstnání (placenou práci)? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ.

  1. Ano  

  2. Ne  
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NA NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY ODPOVÍDAJÍ POUZE TI, KTEŘÍ V OTÁZCE A24 ODPOVĚDĚLI 
„ANO“. V OSTATNÍCH PŘÍPADECH PŘEJDĚTE K OTÁZCE Č. 27 NA STR. 8 

 
A25a. Změnil(a) jste někdy ve svém životě rozložení své pracovní doby, výši úvazku nebo jiné okolnosti Vaší 
práce z důvodu péče o někoho z následujících lidí? 
POKYN: POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU 
VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 Ano Ne 

 
1 2

a) O dítě /děti (vlastní, nevlastní, v pěstounské péči).     
b) O manžela /manželku /partnera /partnerku.      
c) O matku /otce /prarodiče.        
d) O tchýni /tchána /prarodiče partnera(ky).      
e) O vnouče.       
f) O jiného příbuzného.        
g) O někoho jiného, nikoliv však příbuzného.    
  
A25b. Zanechal(a) jste někdy zaměstnání (či jiný druh placené práce) z důvodu péče o někoho  
z následujících lidí? Nezahrnujte prosím dobu, kterou jste strávil(a) na mateřské nebo rodičovské dovolené.  

POKYN: POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU 
VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

 Ano Ne 


1 2

a) O dítě /děti (vlastní, nevlastní, v pěstounské péči).     
b) O manžela /manželku /partnera /partnerku.      
c) O matku /otce /prarodiče.        
d) O tchýni /tchána /prarodiče partnera(ky).      
e) O vnouče.       
f) O jiného příbuzného.        
g) O někoho jiného, nikoliv však příbuzného.    
 
A26. Do jaké míry si myslíte, že Vaše rodinné povinnosti zasahují do Vašeho pracovního růstu a vyhlídek do 
budoucna? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU N. VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 

 
  1. Velmi   

  2. Docela hodně  

  3. Trochu  

  4. Jen málo  

  5. Vůbec  

  8. Neumí vybrat 

 
 

NA DALŠÍ OTÁZKY ODPOVÍDAJÍ ZNOVU VŠICHNI. 
 
A27. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s těmito výroky? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU O. 
POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM 
ŘÁDKU VYZNAČTE  JEDNU ODPOVĚĎ. 



Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Ani souhlas 
ani 

nesouhlas 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Neumí 
vybrat 

  1 2 3 4 5 8

a) Je důležité věnovat se kariéře i v případě, 
že to zasahuje do rodinného života. 

       

b) Není správné, aby byl muž doma s dětmi a 
žena chodila do práce. 

       
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A28a. Těhotná žena může čelit různým životním situacím, v nichž má rozhodnout o tom, jestli si ponechá 
dítě. Myslíte si, že za jmenovaných okolnosti má být ženě zákonem povoleno nebo zakázáno podstoupit 
potrat?  
POKYN: POSTUPNĚ ČTĚTE POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU TABULKY VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 
A28b. Je, podle Vašeho názoru, za následujících okolností správné podstoupit potrat? 
 
  A28a   A28b 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU P. POSTUPNĚ ČTĚTE 
POLOŽKY. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ 



M
á 

b
ýt

 p
o

vo
le

n
o

 

M
á 

b
ýt

 z
ak

áz
án

o
 

N
eu

m
í v

yb
ra

t 

  R
o

zh
o

d
n

ě 
an

o
 

S
p

íš
e 

an
o

 

S
p

íš
e 

n
e 

R
o

zh
o

d
n

ě 
n

e 

N
eu

m
í v

yb
ra

t 

 
1 2 8   1 2 3 4 8

a) Existuje vysoká pravděpodobnost vážného poškození 
plodu. 

    


     (a) 

b) Žena je vdaná a nechce už žádné další děti.            (b) 

c) Těhotenstvím je vážně ohroženo zdraví matky.           (c) 

d) Rodina má nízký příjem a nemůže si dítě dovolit.           (d) 

e) Žena otěhotněla důsledkem znásilnění.           (e) 

f) Žena není vdaná a nechce si vzít otce dítěte.           (f) 

g) Žena je příliš mladá /není plnoletá.           (g) 

h) Žena si to z nějakého důvodu přeje.           (h) 

 

 FILTR  A29. Máte nebo měl(a) jste někdy dítě? 

 

 1) Ano   

 2) Ne    POKRAČUJTE OTÁZKOU A36 

 
A30. Kolik dětí máte nebo jste měl(a)? 
POKYN: ZAPIŠTE POČET DĚTÍ. 

Počet dětí : 
 

  

  

 
Nyní bychom se Vás rádi zeptali na několik informací o Vašich dětech. 
A31. Můžete nám říct, v jakém měsíci a roce se narodilo Vaše první, druhé, třetí, … dítě?  
Pokyn: Zaznamenejte poslední dvoučíslí letopočtu, např. 1980=80, 2001=01, atp. neví měsíc=98, neodpověděl 
Měsíc=99. neví Rok=03, neodpověděl rok=04. 
 

 
Měsíc narození dítěte 

(zapište číslicí) 
Rok narození dítěte 
(poslední dvoučíslí) 

a) První dítě  


b) Druhé dítě  


c) Třetí dítě  


d) Čtvrté dítě  


e) Páté dítě  

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A32. Žil(a) jste v době, kdy se Vaše první, druhé, třetí … dítě narodilo, s otcem /matkou tohoto dítěte? 
 

První dítě Druhé dítě Třetí dítě Čtvrté dítě Páté dítě 

 1) Ano  1) Ano  1) Ano  1) Ano  1) Ano 

 2) Ne  2) Ne  2) Ne  2) Ne  2) Ne 

 
A33. Jaký byl Váš rodinný stav v době, kdy se Vaše první, druhé, třetí … dítě narodilo?  
 

 
Ženatý / vdaná 

1 
Svobodný(á) 

2
Rozvedený(á) 

3 
Ovdovělý(á) 

4 

a) První dítě     

b) Druhé dítě     

c) Třetí dítě     

d) Čtvrté dítě     

e) Páté dítě     
 

 FILTR  A34. Byl(a) jste s Vaším prvním, druhým, třetím … dítětem na mateřské /rodičovské dovolené? 

 
A35. Jak dlouho jste byl(a) se svým prvním, druhým, třetím … dítětem na mateřské /rodičovské dovolené? 
Uveďte, prosím, v měsících tzn. rok = 12 měsíců, 1,5 roku = 18 měsíců, 3 roky = 36 měsíců apod. 
 

 A34 – Byl(a) jste s Vaším dítětem 
na rodičovské dovolené? 

 A35 – Počet měsíců rodičovské  
dovolené

První dítě 1) Ano    Počet měsíců: 

 2) Ne  
 

 





Druhé dítě 1) Ano  Počet měsíců: 

 2) Ne  
9) Nemá druhé dítě 



 



Třetí dítě 1) Ano  Počet měsíců: 

 2) Ne  
9) Nemá třetí dítě 



 



Čtvrté dítě 1) Ano  Počet měsíců: 

 2) Ne  
9) Nemá čtvrté dítě 



 



Páté dítě 1) Ano  Počet měsíců: 

 2) Ne  
9) Nemá páté dítě 



 

 

 
 
 

Pro všechny respondenty. 
 
A36. Kolik dětí byste Vy osobně chtěl(a) mít?      
POKYN: VYPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU NA ŘÁDEK I DO RÁMEČKU. ŽÁDNÉ DĚTI = 0, NEVÍ=98, 
NEODPOVĚDĚL(A)=99. 

Počet děti:  
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Nyní bych se rád(a) dozvěděl(a) něco o tom, co v současnosti děláte. 
Z1a. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU Q. VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
  

 1) Zaměstnanec na plný úvazek 

 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) Soukromník, podnikatel 

 5) Svobodné povolání 

 6) Pomáhající člen rodiny 

 7)   Nezaměstnaný 

 8)   Student, učeň 

 9)   Pracující důchodce 

 10) Důchodce invalidní 

 11) Důchodce starobní 

 12) Trvale v domácnosti 

 13) Na mateřské dovolené 

 14) Ostatní 

 99) Neodpověděl(a) 

 
 
 
 
Z1b. Ve kterém roce jste s touto činností začal(a)? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE LETOPOČET, NAPŘ. 1980, 2001, ATP. NEVÍ, NEODPOVĚDĚL ZAKROUŽKUJTE! 

Letopočet     
03 - Neví 04 - Neodpověděl 

  
Z1c. Vzpomenete si, ve kterém to bylo měsíci?  
POKYN: POKUD DOTAZOVANÝ NEVÍ MĚSÍC, ZEPTEJTE SE: A VZPOMNĚL(A) BYSTE SI, VE KTERÉM 
ROČNÍM OBDOBÍ TO BYLO? BYLO TO V ZIMĚ, NA JAŘE, V LÉTĚ, NEBO NA PODZIM? 
 

 1. leden 

 2. únor 

 3. březen 

 4. duben 

 5. květen 

 6. červen 

 7. červenec 

 8. srpen 

 9. září 

 10. říjen 

 11. listopad 

 12. prosinec 

 
 
Z1d. Jaká je Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci 
vykonáváte?  
POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ “DĚLNÍK”, ALE JE POTŘEBA 
DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. “DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNĚ MOTORŮ”. NEVÍ=9998, 
NEODPOVĚDĚL(A)=9999,  
POKUD DOTAZOVANÝ/Á SDĚLÍ, ŽE MÁ/MĚL(A) VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. 
HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM DOTAZOVANÝ TRÁVÍ NEJVÍCE ČASU. 
Podrobně zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

              

              

              

              

 13) jaro 

 14) léto 

 15) podzim 

 16) zima 

 98) Neví 

 99) Neodpovědel 

Pokud je respondent v současnosti ekonomicky aktivní 
(kódy 1,2,3,4,5,6 v ot. Z1a)- položte otázky Z1d až Z1h. 
Pokud resp. není ekonomicky aktivní, přejděte k otázce Z2. 
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OTÁZKY Z1e a Z1f JSOU POUZE PRO TY, KTEŘÍ JSOU V ZAMĚSTNANECKÉM POMĚRU 
(TJ. NEJSOU  EKONOMICKY SAMOSTATNÍ, PODNIKATELÉ).  
 
Z1e. Pracujete: 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU R. VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 


1) V soukromém podniku (v akciové společnosti, ve spol. s ručením omezeným, veřejné obchodní 

spol. nebo družstvu, i se státní účastí, …) 

 2) Ve státním podniku 

 3) Ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda, …) 

 4) V samosprávě (obecní úřad, profesní komora) 

 5) Ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, Český rozhlas, …)  

 6) V nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti 

 7) Jinde 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl(a) 

 
Z1f. Máte ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU S A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ!  
POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOČÍTAT POUZE PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ PŘÍMO, NEBO I TY, KTEŘÍ 
JSOU ŘÍZENI JEHO PODŘÍZENÝMI, POŽÁDEJTE DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOČÍTAL VŠECHNY PRACOVNÍKY, KTERÉ 
ŘÍDÍ PŘÍMO I NEPŘÍMO. POZOR: UČITELÉ NEUVÁDĚJÍ ŽÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI NEUVÁDĚJÍ SVÉ KLIENTY, ATD. 
POKUD DOTAZOVANÝ ŘÍKÁ, ŽE SE POČET JEHO PODŘÍZENÝCH V TOMTO ZAMĚSTNÁNÍ MĚNIL, POŽÁDEJTE HO, AŤ 
UVEDE NEJVYŠŠÍ POČET. 

 

 1) Žádné podřízené 

 2) 1 – 10 

 3) Více než 10 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl(a) 

 
 

OTÁZKA Z1g JE POUZE PRO TY, KTEŘÍ JSOU SOUKROMÝMI PODNIKATELI. 

 
Z1g. Pokud jste soukromý(á) podnikatel(ka), kolik máte zaměstnanců? 
POKYN: VYPIŠTE NA ŘÁDEK A VE SPRÁVNÉM TVARU DO RÁMEČKU, ČÍSLA MENŠÍ NEŽ 100 DOPLŇTE 
NULOU! 995 A VÍCE ZAMĚSTNANCŮ=995, NEVÍ=998, NEODPOVĚDĚL(A)=999. 
 

Počet 
zaměstnanců: 

  

 
Z1h. Kolik hodin v průměru týdně pracujete ve Vašem hlavním zaměstnání a při Vašich případných dalších 
výdělečných činnostech včetně přesčasů? 
POKYN: ZAOKROUHLETE NA CELÉ HODINY! NEVÍ=998, NEODPOVĚDĚL(A)=999. 
 

Počet hodin:   
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Pro všechny respondenty. 
 

Otázky Z2. až Z20. zaznamenávejte do tabulky "ŽIVOTNÍ DRÁHA". Opakujte otázky postupně od současnosti 
nazpět v čase až respondent uvede všechny změny od okamžiku, kdy poprvé ve svém životě opustil školu. 
POZOR! U respondentů v současnosti ekonomicky neaktivních je mimořádně důležité získat přesnou informaci 
alespoň o jejich posledním zaměstnání. Pokud respondent nechce odpovídat na otázky o životní dráze, požádejte 
jej alespoň o údaje o jeho posledním zaměstnání. 

 
Z2a-e. Rád bych se dozvěděl(a) něco o tom, co jste dělal(a) v průběhu Vašeho života. Řekněte mi, prosím, 
postupně o všech změnách práce či zaměstnání, i když to třeba bylo ve stejné firmě nebo organizaci, 
například tím, že došlo jen k povýšení či k jiné změně funkce nebo pracovního zařazení. Také mi řekněte, 
zda jste z jakéhokoli důvodu přestal(a) pracovat. Uvažujte všechna svá zaměstnání či jiné činnosti uvedené 
na kartě T, pokud trvaly alespoň čtyři měsíce. 
 
Co jste dělal(a) před Vaší současnou činností? 
a) Jaké bylo Vaše ekonomické postavení?  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU T. ZAKROUŽKUJTE ODPOVĚĎ V PŘÍSLUŠNÉM ŘÁDKU TABULKY. 
 
b) Ve kterém roce jste s touto činností začal(a)? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ=03, 
NEODPOVĚDĚL=04. 
 
c) Vzpomenete si, ve kterém to bylo měsíci?  
POKYN: POKUD DOTAZOVANÝ NEVÍ MĚSÍC, ZEPTEJTE SE: A VZPOMNĚL(A) BYSTE SI, VE KTERÉM 
ROČNÍM OBDOBÍ TO BYLO? BYLO TO V ZIMĚ, NA JAŘE, V LÉTĚ, NEBO NA PODZIM? 
 

!!! POZOR FILTR !!! 
FILTR: Pokud byl respondent v dané době ekonomicky aktivní (kódy 1,2 v ot. a) ) - položte otázky 
d) a e). Pokud respondent není/nebyl ekonomicky aktivní, přejděte k otázce Z3. 

 
d) Jaká byla Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci jste 
vykonával/a?  
POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ “DĚLNÍK”, ALE JE POTŘEBA 
DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. “DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNĚ MOTORŮ”. NEVÍ=9998, 
NEODPOVĚDĚL(A)=9999,  
POKUD DOTAZOVANÝ/Á SDĚLÍ, ŽE MÁ/MĚL(A) VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. HLAVNÍ 
ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM DOTAZOVANÝ TRÁVÍ NEJVÍCE ČASU. 

 
e) Měl(a) jste ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené nebo zaměstnance? Pokud ano, kolik? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU S A ZAKROUŽKUJTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ!  
ZAMĚSTNANCI UVÁDĚJÍ POČET PODŘÍZENÝCH, SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ POČET SVÝCH 
ZAMĚSTNANCŮ. 
POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOČÍTAT POUZE PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ PŘÍMO, NEBO I TY, KTEŘÍ 
JSOU ŘÍZENI JEHO PODŘÍZENÝMI, POŽÁDEJTE DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOČÍTAL VŠECHNY PRACOVNÍKY, KTERÉ 
ŘÍDÍ PŘÍMO I NEPŘÍMO. POZOR: UČITELÉ NEUVÁDĚJÍ ŽÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI NEUVÁDĚJÍ SVÉ KLIENTY, ATD. 
POKUD DOTAZOVANÝ ŘÍKÁ, ŽE SE POČET JEHO PODŘÍZENÝCH V TOMTO ZAMĚSTNÁNÍ MĚNIL, POŽÁDEJTE HO, AŹ 
UVEDE NEJVYŠŠÍ POČET. 

 

Pro všechny respondenty. 
 
Z3 až Z20. Co jste dělal(a) před tím?  

Opakujte otázky a) až e) z otázky Z2, až dotazovaný uvede všechny změny až k prvnímu zaměstnání či 
stavu, který bezprostředně následoval poté, co resp. poprvé opustil školu, studium, učební obor. 
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Tabulka „Životní dráha“ 
POKYN: KÓDY PRO ZAZNAMENÁVÁNÍ JEDNOTLIVÝCH ODPOVĚDÍ JSOU UVEDENY POD TABULKOU. 
SLOUPEČEK „ZAMĚSTNÁNÍ“ NEVYPLŇUJTE ŽÁDNÝM KÓDEM, ZAZNAMENEJTE POUZE DETAILNÍ POPIS 
POVOLÁNÍ DO SAMOSTATNÉ TABULKY. 
 
 

Z 

A) Typ 
činnosti 
z karty T 

(zakroužkujte) 

Začátek Pokud šlo o zaměstnání/podnikání 

B) Rok 
poslední dvojčíslí, 
NEVÍ=03, NEOD-

POVĚDĚL=04 

C) Měsíc 
dvojčíslí nebo  

13-jaro, 14-léto,  
15-podzim, 16-zima, 
neví-98, neodpov-99 

D) Zaměstnání 
(Detailní popis) 

E) Podřízení/ 
Zaměstnanci 
(zakroužkujte) 

0
2 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
3 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
11) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
4 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
5 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
6 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
7 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
8 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

0
9 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

98) neví 

99) neodpověděl 

             

             

1
0 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 
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A) Typ 

činnosti 
z karty T 

Začátek Pokud šlo o zaměstnání/podnikání 

B) Rok C) Měsíc D) Zaměstnání 
E) Podřízení/ 
zaměstnanci 

1
1 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
2 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
11) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
3 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
4 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
5 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
6 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
7 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
8 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

1
9 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 

             

             

2
0 

1  2  3  4  

5  6  7  8   9  

10  98  99 

             
1) žádní 

2) 1 – 10 

3) více než 10 

8) neví 

9) neodpověděl 
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Na následující otázky odpovídají pouze ti respondenti, kteří nejsou v současnosti ekonomicky aktivní. 
 

Vzpomeňte si, prosím, ještě jednou na Vaše poslední hlavní zaměstnání. 
  

Otázka Z21 je pouze pro ty, kteří byli v zaměstnaneckém poměru (tj. nebyli ekonomicky samostatní, 
podnikatelé).  
 

Z21. Pracoval(a) jste:  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU R. ČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ. VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

 1) V soukromém podniku (v akciové společnosti, ve spol. s ručením omezeným, 

veřejné obchodní spol. nebo družstvu, i se státní účastí, …) 

 2) Ve státním podniku 

 3) Ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda, …) 

 4) V samosprávě (obecní úřad, profesní komora) 

 5) Ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, Český rozhlas, …)  

 6) V nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti 

 7) Jinde 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl(a) 

 

Otázka Z22 je pouze pro ty, kteří byli soukromými podnikateli. 
 

Z22. Pokud jste byl(a) soukromý(á) podnikatel(ka), kolik jste měl(a) zaměstnanců? 
POKYN: VYPIŠTE NA ŘÁDEK A VE SPRÁVNÉM 
TVARU DO RÁMEČKU, ČÍSLA MENŠÍ NEŽ 100 
DOPLŇTE NULOU! 995 A VÍCE 
ZAMĚSTNANCŮ=995. 
 

Počet 
zaměstnanců: 

  

 
NEVÍ-998,     NEODPOVĚDĚL(A)-999

!!! OPĚT PRO VŠECHNY RESPONDENTY !!! 

Dovolte, abych Vám položil(a) ještě několik popisných otázek, které nám umožní zpracovat předchozí 
témata.  

S1. Ve kterém roce jste se narodil(a)?  
POKYN: NEODPOVĚDĚL(A)=99. 
 

 FILTR S2. Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AA A VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

 1) Neúplné základní  POKRAČUJTE OT. S4 

 2) Základní 

 3) Vyučení 

 4) Střední bez maturity 

 5) Střední odborné s maturitou 

 6) Střední všeobecné s maturitou 

 7) Nedokončené vysokoškolské 

 8) Ukončené vysokoškolské – bakalářské 

 9) Ukončené vysokoškolské  
– magisterské a postgraduální 

 99) Neodpověděl(a)   POKRAČUJTE OT. S4 

 

S3. Ve kterém roce jste tohoto vzdělání dosáhl(a)? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ 
LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. 
NEVÍ=03, NEODPOVĚDĚL=04. 

Rok 
  

 

S4. Spočítejte prosím, kolik let jste celkem navštěvoval(a) školu. Nepočítejte dálkové, večerní či externí 
studium. 
POKYN: ZAOKROUHLETE NA CELÉ ROKY A VYPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU NA ŘÁDEK I DO RÁMEČKU. 
DOSUD SE UČÍ/STUDUJE NA STŘEDNÍ ŠKOLE=95, DOSUD STUDUJE NA VYSOKÉ ŠKOLE=96, NEVÍ=98, 
NEODPOVĚDĚL(A)=99. 

Celkem roků:  

Rok 
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Nyní bychom se rádi zeptali na Vaši rodinu. 

 FILTR  S5. Jaký je Váš rodinný stav? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AB  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 

  

 1) Ženatý, vdaná   POKRAČUJTE OTÁZKOU S8 

 2) Vdova, vdovec 

 3) Rozvedený, rozvedená 

 4) Ženatý, vdaná - žijící odděleně 

 5) Svobodný(á)  (nikdy ženatý, vdaná) 

 9)  Neodpověděl(a) 

 

 FILTR  S6. Žijete se stálým partnerem /stálou 

partnerkou? 
 

 1) Ano   POKRAČUJTE OTÁZKOU S8 

 2) Ne 
 

 FILTR  S7. Žil(a) jste v minulosti se stálým 

partnerem /stálou partnerkou? 
 

 1) Ano   POKRAČUJTE OTÁZKOU S19 

 2) Ne     POKRAČUJTE OTÁZKOU S37 
 

Současný partner. 
S8. Jaké je ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera /Vaší partnerky? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AC  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) Zaměstnanec na plný úvazek 

 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) Soukromník, podnikatel 

 5) Svobodné povolání 

 6) Pomáhající člen rodiny 

 7) Nezaměstnaný 

 8) Student, učeň 

 

 9) Pracující důchodce 

 10) Důchodce invalidní 

 11) Důchodce starobní 

 12) Trvale v domácnosti 

 13) Na mateřské dovolené,  
      rodičovský příspěvek 

 14) Ostatní 

 99) Neodpověděl(a)  

 
S9. Jaké bylo ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera /Vaší partnerky v době, kdy jste 
spolu začali žít? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AC  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) Zaměstnanec na plný úvazek 

 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) Soukromník, podnikatel 

 5) Svobodné povolání 

 6) Pomáhající člen rodiny 

 7) Nezaměstnaný 

 8) Student, učeň 

 

 9) Pracující důchodce 

 10) Důchodce invalidní 

 11) Důchodce starobní 

 12) Trvale v domácnosti 

 13) Na mateřské dovolené,  
      rodičovský příspěvek 

 14) Ostatní 

 99) Neodpověděl(a)  

 
S10. Jaké je nejvyšší školní vzdělání Vašeho partnera /Vaší partnerky? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AD  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) Neúplné základní 

 2) Základní 

 3) Vyučení 

 4) Střední bez maturity 

 5) Střední odborné s maturitou 

 6) Střední všeobecné s maturitou 

 7) Nedokončené vysokoškolské 

 8) Ukončené vysokoškolské – bakalářské 

 9) Ukončené vysokoškolské – magisterské a postgraduální 

 99) Neodpověděl(a)  
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S11. A jaká je profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera /Vaší partnerky? Jakou práci dělá? 
POKYN: JESTLIŽE PARTNER RESPONDENTA V SOUČASNÉ DOBĚ NEPRACUJE, PTÁTE SE NA POSLEDNÍ 
PROFESI. JE-LI PRACUJÍCÍM DŮCHODCEM, TAK NA PROFESI PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU. 
NEVÍ=9998, NEODPOVĚDĚL(A)=9999,  
NIKDY NEPRACOVAL(A)=0000  POKRAČUJTE OTÁZKOU S15 
Podrobně zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

    

    

    

    

 
S12. Pracuje /Pracoval Váš partner /Vaše partnerka ve svém hlavním zaměstnání: 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AE! VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. JESTLIŽE PARTNER 
RESPONDENTA V SOUČASNÉ DOBĚ NEPRACUJE, PTÁTE SE NA POSLEDNÍ PROFESI. JE-LI PRACUJÍCÍM 
DŮCHODCEM, TAK NA PROFESI PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU. 
 


1) V soukromém podniku (v akciové společnosti, ve spol. s ručením omezeným, 

veřejné obchodní spol. nebo družstvu, i se státní účastí, …) 

 2) Ve státním podniku 

 3) Ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda, …) 

 4) V samosprávě (obecní úřad, profesní komora) 

 5) Ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, Český rozhlas, …)  

 6) V nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti 

 7) Jinde 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl(a) 

 
S13. Má /měl(a) Váš partner /Vaše partnerka ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, 
kolik? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AF A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. JESTLIŽE PARTNER 
RESPONDENTA V SOUČASNÉ DOBĚ NEPRACUJE, PTÁTE SE NA POSLEDNÍ PROFESI. JE-LI PRACUJÍCÍM 
DŮCHODCEM, TAK NA PROFESI PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU. 
 

 1) Žádné podřízené 

 2) 1 – 10 

 3) Více než 10 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl(a) 

 
 

 FILTR OTÁZKA S14 JE POUZE PRO TY, JEJICHŽ PARTNER(KA) JE, NEBO BĚHEM POSLEDNÍ 

EKONOMICKÉ AKTIVITY BYL(A), SOUKROMÝM PODNIKATELEM /SOUKROMOU PODNIKATELKOU. 
 
S14. Pokud je /byl(a) Váš partner /Vaše partnerka soukromým podnikatelem /soukromou podnikatelkou, má 
/měla(a) nějaké zaměstnance? 
POKYN:  VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. JESTLIŽE PARTNER RESPONDENTA V SOUČASNÉ DOBĚ 
NEPRACUJE, PTÁTE SE NA POSLEDNÍ PROFESI. JE-LI PRACUJÍCÍM DŮCHODCEM, TAK NA PROFESI 
PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU. 
 

 1) Ano 

 2) Ne 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl(a) 
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S15. Ve kterém měsíci a roce jste začal(a) s tímto partnerem /touto partnerkou žít?  
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 

 FILTR  S16. Byli jste v době, kdy jste spolu začali žít, s tímto partnerem /touto partnerkou oddáni? 

 
 1) Ano   POKRAČUJTE OTÁZKOU S19 

 2) Ne 
 

 FILTR  S17. Vstoupili jste do manželství později? 

 
 1) Ano 

 2) Ne  POKRAČUJTE OTÁZKOU S19 
  

18. V jakém měsíci a roce to bylo? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 
 

Předchozí partner. 
S19. Žijeme v době, kdy jsou lidé nuceni z nejrůznějších důvodů ukončit vztah, ve kterém žijí. Jiní lidé jsou 
nuceni se vyrovnat s úmrtím partnera. Rádi bychom se Vás zeptali, zda jste žil(a) v minulosti s jiným stálým 
partnerem /stálou partnerkou, se kterým jste se rozvedl(a), rozešel(a) či který(á) zemřel(a).  

 
 1) Ano 

 2) Ne  POKRAČUJTE OTÁZKOU S37 
 

S20. Jaké bylo ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera /Vaší partnerky v době, kdy jste 
spolu začali žít? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AH  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 

 1) Zaměstnanec na plný úvazek 

 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) Soukromník, podnikatel 

 5) Svobodné povolání 

 6) Pomáhající člen rodiny 

 7) Nezaměstnaný 

 8) Student, učeň 

 9) Pracující důchodce 

 10) Důchodce invalidní 

 11) Důchodce starobní 

 12) Trvale v domácnosti 

 
13) Na mateřské dovolené,  

      rodičovský příspěvek 

 14) Ostatní 

 99) Neodpověděl(a)  

 
S21. Jaké bylo nejvyšší školní vzdělání tohoto partnera /této partnerky? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AI  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) Neúplné základní  

 2) Základní 

 3) Vyučení 

 4) Střední bez maturity 

 5) Střední odborné s maturitou 

 6) Střední všeobecné s maturitou 

 7) Nedokončené vysokoškolské 

 8) Ukončené vysokoškolské – bakalářské 

 9) Ukončené vysokoškolské  
– magisterské a postgraduální 

 99) Neodpověděl(a)  
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S22. Ve kterém měsíci a roce jste začal(a) s tímto partnerem /touto partnerkou žít? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 

Měsíc:    Rok: 
  

 
 FILTR  S23. Byli jste v době, kdy jste spolu začali žít, s tímto partnerem /touto partnerkou oddáni? 

 
 1) Ano   POKRAČUJTE OTÁZKOU S26 

 2) Ne 

 
 FILTR  S24. Vstoupili jste do manželství později? 

 

 1) Ano   

 2) Ne  POKRAČUJTE OTÁZKOU S26 
 
S25. V jakém měsíci a roce to bylo? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 
S26. V jakém měsíci a roce jste přestal(a) s tímto partnerem /touto partnerkou žít? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 

 
S27. Můžeme se Vás zeptat, jaký byl důvod ukončení tohoto vztahu? 

 
 1) Rozvod/rozchod 

 2) Úmrtí partnera 

 

Před-předchozí partner 
 
S28. Žil(a) jste předtím ještě s jiným partnerem /jinou partnerkou? 

 
 1) Ano 

 2) Ne  POKRAČUJTE OTÁZKOU S37 

 
S29. Jaké bylo ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera /Vaší partnerky v době, kdy jste 
spolu začali žít? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AJ  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) Zaměstnanec na plný úvazek 

 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) Soukromník, podnikatel 

 5) Svobodné povolání 

 6) Pomáhající člen rodiny 

 7) Nezaměstnaný 

 8) Student, učeň 

 9) Pracující důchodce 

 10) Důchodce invalidní 

 11) Důchodce starobní 

 12) Trvale v domácnosti 

 13) Na mateřské dovolené,  
      rodičovský příspěvek 

 14) Ostatní 

 99) Neodpověděl(a)  
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S30. Jaké bylo nejvyšší školní vzdělání tohoto partnera /této partnerky? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AK  A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) Neúplné základní  

 2) Základní 

 3) Vyučení 

 4) Střední bez maturity 

 5) Střední odborné s maturitou 

 6) Střední všeobecné s maturitou 

 7) Nedokončené vysokoškolské 

 8) Ukončené vysokoškolské – bakalářské 

 9) Ukončené vysokoškolské  
– magisterské a postgraduální 

 99) Neodpověděl(a) 

 
S31. Ve kterém měsíci a roce jste začal(a) s tímto partnerem /touto partnerkou žít?  
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 

 FILTR  S32. Byli jste v době, kdy jste spolu začali žít, s tímto partnerem /touto partnerkou oddáni? 

 
 1) Ano 

 2) Ne  POKRAČUJTE OTÁZKOU S37 

 

 FILTR  S33. Vstoupili jste do manželství později? 

 
 1) Ano 

 2) Ne  POKRAČUJTE OTÁZKOU S35 

 
S34. V jakém měsíci a roce to bylo? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ=03, 
NEODPOVĚDĚL=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 
S35. V jakém měsíci a roce jste přestal(a) s tímto partnerem /touto partnerkou žít? 
POKYN: ZAZNAMENEJTE POSLEDNÍ DVOUČÍSLÍ LETOPOČTU, NAPŘ. 1980=80, 2001=01, ATP. NEVÍ 
MĚSÍC=98, NEODPOVĚDĚL MĚSÍC=99. NEVÍ ROK=03, NEODPOVĚDĚL ROK=04. 
 

Měsíc:    Rok: 
  

 
S36. Můžeme se Vás zeptat, jaký byl důvod ukončení tohoto vztahu? 

 
 1) Rozvod /rozchod 

 2) Úmrtí partnera 

!!! OPĚT PRO VŠECHNY RESPONDENTY !!! 

 

 FILTR S37. Uveďte prosím název okresu Vašeho trvalého bydliště: 

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

   

   

   
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S38. Jak byste popsal místo, ve kterém žijete? 
Jedná se o ... 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AL, PŘEČTĚTE VARIANTY 
A VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) Velké město 

 2) Předměstí velkého města nebo sídlo v 
bezprostřední blízkosti velkého města 

 3) Menší město 

 4) Vesnice 

 5) Samota 

 6) Jiný typ sídla, vypište: 

 8) Neví 

 

S39. Do jaké velikostní kategorie patří sídlo, ve 
které bydlíte? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AM A VYZNAČTE POUZE 
JEDINOU ODPOVĚĎ. 

 
 1) Vesnice s méně než 1.000 obyvateli 

 2) Obec s 1.000 až 2.000 obyvateli 

 3) Větší obec (2.000 až 5.000 obyvatel) 

 4) Malé město (5.000 až 10.000 obyvatel) 

 5) Větší město (10.000 až 50.000 obyvatel) 

 6) Velké město (50.000 až 100.000 obyvatel) 

 7) Město nad 100 tisíc ob.,  ne však Praha 

 8) Praha 

S40. Kolik členů, včetně Vás, má Vaše domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom bytě či 
rodinném domku, kteří společně hospodaří. Uveďte prosím počet dospělých od 18 let výše, počet dětí od 7 
do 17 let, počet dětí 6 letých a mladších a celkový počet členů domácnosti. 
POKYN: ZAZNAMENEJTE V KAŽDÉ POLOŽCE POČET LIDÍ. NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL=99. 
a) Počet dospělých od 18 let výše 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 98 99 

                 

 
b) Počet dětí od 7 do 17 let 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 98 99 

                 

 
c) Počet děti 6 letých a mladších 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 98 99 

                 

 
d) Celkový počet členů domácnosti 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 98 99 

                 

 
 
S41. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem? Pokud máte, započtěte prosím Váš 
průměrný čistý plat, průměrný měsíční čistý příjem z podnikatelské činnosti, z vedlejších výdělečných 
činností nebo z majetku (vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z pronájmu, akcií atp.) a 
průměrné sociální příjmy (dávky v nezaměstnanosti, dávky v mateřství, důchody atd.). Nezapočítávejte 
přídavky na děti.  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AN A VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 

 
 0) Bez příjmu 

 1) 1 - 5 499 Kč 

 2) 5 500 - 6 999 Kč 

 3) 7 000 - 7 999 Kč 

 4) 8 000 - 8 999 Kč 

 5) 9 000 - 9 999 Kč 

 6) 10 000 - 11 499 Kč 

 7) 11 500 - 12 999 Kč 





 
8) 13 000 - 14 999 Kč 

 9) 15 000 - 17 999 Kč 

 10) 18 000 - 21 999 Kč 

 11) 22 000 - 29 999 Kč 

 12) 30 000 Kč a více 

 98) Neví 

 99) Neodpověděl(a) 
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S42. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím příjmy a důchody všech 
osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy. 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AO A VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 

 
 1) 1 - 6 999 

 2) 7000 - 9 999 

 3) 10 000 - 11 999 

 4) 12 000 - 13 999 

 5) 14 000 - 15 999 

 6) 16 000 - 17 999 

 7) 18 000 - 20 999 

 8) 21 000 - 23 999 

 9) 24 000 - 26 999 

 10) 27 000 - 29 999 

 11) 30 000 - 34 999 

 12) 35 000 a více 

 98) Neví 

 99) Neodpověděl(a) 

 
 
S43. Do které z následujících společenských skupin či tříd byste se sám(a) zařadil(a)? 
POKYN:PŘEDLOŽTE KARTU AP  A VYZNAČTE POUZE JEDNU MOŽNOST! 

 
 1) Nižší třída 

 2) Dělnická třída 

 3) Nižší střední třída 

 4) Střední třída 

 5) Vyšší střední třída 

 6) Vyšší třída 

 8) Neví 

 9)  Neodpověděl(a) 

 0) Žádná z těchto tříd 

 
 
S44. V naší společnosti jsou skupiny, kterým je přisuzováno vysoké sociální postavení a naopak skupiny s 
nízkým sociálním postavením. Kam byste se Vy osobně zařadil(a) na následující škále? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AQ A VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 
Nízké sociální 
postavení 

    
Vysoké sociální 

postavení 
Neví 

Neodpo-
věděl(a) 

   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99 
            

           

 
 

 FILTR  B1. Vraťme se k posledním volbám do Poslanecké sněmovny, které se konaly 14. a 15. června 

2002. Zúčastnil(a) jste se těchto voleb? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 
 1) Ano 

 2) Ne      POKRAČUJTE OTÁZKOU B3 

 3) Ne, neměl jsem volební právo  POKRAČUJTE OTÁZKOU B3 
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B2. Pokud jste volil(a), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AR, ZAPIŠTE ZKRATKU STRANY A VYZNAČTE JEJÍ ČÍSLO.  
NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL(A)=99. 

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

   

   

 
B3. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké sněmovny konaly příští týden?  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AR2, ZAPIŠTE ZKRATKU STRANY A VYZNAČTE JEJÍ ČÍSLO.  
NEVOLIL(A) BY=97, NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL(A)=99. 
Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

   

   

 
B4. Jste nebo byl(a) jste v minulosti členem odborů? 

 

 1) Ano, v současnosti jsem členem 

 2) Ano, v minulosti jsem byl členem, nyní nejsem 

 3) Ne, nejsem a nikdy jsem nebyl členem 

 9) Neodpověděl(a) 

 
B5. K jakému náboženskému vyznání se hlásíte? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AS A VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) Římskokatolické 

 2) Českobratrské evangelické 

 3) Československé husitské  

 4) Ostatní křesťanské (vypište) ………………………………………………… 

 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) ………………………………………….. 

 6) Žádné 

 8) Neví  

 9) Neodpověděl  

 
B6. Jak často navštěvujete bohoslužby? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU AT A VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) Několikrát za týden 

 2) Jednou za týden 

 3) 2 až 3x za měsíc 

 4) Jednou za měsíc  

 5) Několikrát za rok 

 6) Jednou za rok 

 7) Méně často 

 8) Nikdy 

 98) Neví  
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ZÁZNAMY TAZATELE – nezapomeňte vyplnit i v případě, že rozhovor skončil předčasně!!! 
 

T1. Pohlaví dotázaného:  1) Muž 

  2) Žena 

 
 

 T2. Typ bydlení:  1) Rodinný domek 

  2) Zemědělská usedlost 

  3) Menší bytový dům (max. 6 bytů) 

  4) Větší bytový dům 

 

 

T3. Dojem z domácnosti:  1) Velmi chudá 

  2) Spíše chudá 

  3) Průměrná 

  4) Spíše bohatá 

  5) Velmi bohatá 
 

         hod.  min.  

T4. Čas ukončení rozhovoru (hodin, minut):   
: 

  

    
T5. Obtížnost rozhovoru:  1) Snadný, obvyklý 

  2) Náročný 

  3) Obtížný, namáhavý 

 
T6. Celkový počet návštěv domácnosti respondenta: 

1 

 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
          

 
T7. Domluvil(a) jsem si rozhovor předem:  1) Ano 

  2) Ne 

 
 
 T8.  Kilometrové pásmo (vzdálenost bydliště respondenta od bydliště tazatele) 

 
1) MHD nebo do 10 km   

2) 11km – 20 km   

3) 21km a více   
 
 

T9. Rozhovor se uskutečnil na:  1) Přidělené adrese 

  2) Náhradní adrese  

 
 T10. Dotázaný se o průběh rozhovoru      

 
1) Velmi zajímal       

2) Částečně zajímal       

3) Příliš nezajímal      

 
Prohlašuji, že toto je přesný záznam odpovědí respondenta.                           Vlastnoruční podpis: 
 


